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Захваљујући мештанима, бившим ученицима наше школе који су покренули акцију 

снабдевања наше школе новим школским клупама и столицама, школску годину 

започели смо са 51.столом за два ученика, 18 столова за једног ученика и 40 столица 

које нам је поклонила женска католичка средња школа из Госаоа из Швајцарске. 

Превоз је обавио Саша Михајловић из Мелнице. 

 



 



 



 



 



 



За све ученике, наставнике и родитеље који воле пешачење и радују се 

благотворном дејству ове активности на психофизичко здравље, ево делића 

атмосфере са Дана пешачења у Стамници. Будући леп и сунчан дан, обећавао је 

пријатно и занимљиво путешествије скоро нетакнутом природом. 

Ходајући дивљим стазицама овог нашег брдско-планинског окружења, још увек 

можете наићи на пределе чија је лепота безвремена у својој аутентичности. За 

пешака намерника, таква места су радосна откровења, природна склоништа за 

човека природе, коме ће, као и ова стара колиба на Голом брду коју смо 

посетили, пружити гостопримство како то само природа уме (пуно поздрава за 

породицу Радојковић). Уз окрепњујући нектар и амброзију поднебља (диван 

мед, шљиве, јабуке, грожђе, вода из бунара), неки су се одмарали под 

огромном крошњом, а неки су пешачење, на кратко, заменили пентрањем по 

околном дрвећу (или локалном трактору), демонстрирајући притом 

најразличитије технике и вештине. 

И тај топао загрљај прошлости, кад уђете унутра, у ушушкани кутак, у колибу 

заборављених духова и надасве одличан подсетник на оно што је за човека 

заиста битно, шта му је потребно, а шта довољно да живи живот истинских 

вредности. 

 



 



 



 

Европска ноћ истраживача 
 

 

Свет посматран очима истраживача је чаробан. 

Вечерас смо путовали кроз време, упознавали 

свет гљива, мало смо ткали, научили да је прва 

реклама направљена о сапунима, историчари су 

нас изазвали на двобој, Ђура Јакшић се мало 

поиграо са нама, али добро, опраштамо му овај 

пут Дружили смо се и уживали. БРАВО за 

организаторе и све учеснике! Наставница 

хемије Наташа Ботић је презентовала тему 

о сапунима коју су заједно са ученицима 

прошле године у нашој школи 

реализовали наставници српског језика, 

историје и географије. 
 



 
 



 



Овог смо се пута, за Европски дан језика вратили добрим, старим, 

едукативним играма, и то замислите, без рачунара! Да бисмо 

исказали и можда поново открили, своје разне језичке вештине, 

најпре смо заголицали машту, осмишљавајући сопствене 

хијероглифе  (Инспирацију за овај језички подухват смо 

потражили у делу Ћирила и Методија), а затим, у квизу знања, 

вокабулар енглеског језика је искакао из шешира и освајао 

шаренило папира. Граматика нам је пак у свом такмичарском духу, 

омогућила да будемо, али буквално, на самом кораку до циља. И 

надамо се да смо успели, уз помоћ покрета, тимског рада и лепоте 

изазова, да нам свака асоцијација, везана за језике које учимо, буде 

занимљивија и привлачнија. 

Такође, за ову 2о19.годину треба истаћи... 

Језици играју кључну улогу у свакодневном животу људи, не само као 

средство за комуникацију, образовање, социјалну интеграцију и развој, већ и 

као складиште јединственог идентитета, културне историје, тдадиције и 

сећања сваког појединца. 

 



 



 



 

Мост разумевања- међугенерацијска солидарност  

Мирко Вељковић, 8/1, 2. место на републичком нивоу  



 
 



 



 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Манифестацију ЦВЕТ НА ДЛАНУ 
 организује Завод за децу и лица ометена у развоју "Др Никола 

Шуменковић" из године у годину. С обзиром да смо позвани да 

будемо део овог лепог догађаја, као и сваке године, наша плесна 

секција DANSE AVEC MOI, коју води наставница француског језика 

од 2014. године, се радо одазвала на позив и представили смо нашу 

школу са плесном тачком, којом, смо у јуну 2019. године у Божевцу 

на такмичењу у модерном плесу "За сјај у оку 18" освојили прво 

место. Ученици су се лепо забавили. Добили смо захвалницу и 

један веома креативно направљен цвет. Радо сарађујемо са Заводом 

и радо се одазивамо на њихов позив. 

 
 



Семинар  

,,Од општег циља наставе предмета до исхода 

наставе часа" 
У традиционалном духу добре сарадње између наше две школе и 

данас, на Михољдан, наставници наше школе и ОШ,, Жарко 

Зрењанин" из Великог Лаола тежили су проналажењу најбољих 

могућности за остварење исхода општег циља наставе предмета. 

Дводневни семинар одржава се у ОШ ,, Жарко Зрењанин" у Великом 

Лаолу. 

Захваљујемо се директору и колегама на гостопримству и лепим 

фотографијама нашег заједничког рада. 

 

 
 



 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



Волим, зрак сунца, кап воде, печурку, пужа, дашак ветра, размажени светић, баку, кућног љубимца, мрава, сваку бубицу, 

сваку бобицу, и тебе и себе, цео свет, јер у срцу детета љубав је најсветије, најсветлије, најдивније право. 

 



МЕСЕЦ ОКТОБАР - месец здраве хране 

Радионица и презентација у оквиру пројекта „Растимо 

здраво“ за ученике нижих разреда. 

 
 



 

Ученици петог разреда са педагогом наше школе 

радознало учествују на радионици о толеранцији и 

прихватању различитости. 

 



 



 



 



 



 



 



 

 
 





 

Обука за противпожарну заштиту 
За чланове нашег колектива је одржана обука за противпожарну 

заштиту. 



 

ЗИМСКИ РАСПУСТ 
 

је продужен због грипа... Друго полугодиште почиње 

24.о2.2о2о.године 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



Дана 10.03.2020. стигле су препоруке за спречавање ширења епидемије корона 

вируса. Ове препоруке су упућене од стране Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја свим основним и средњим школама на територији Републике 

Србије. 

 



 
 

16. МАРТ 
2020.ГПДИНЕ 

ПРПГЛАШЕНП ЈЕ ВАНРЕДНП СТАОЕ У 

НАШПЈ ЗЕМЉИ. 

 

Остваривање образовно васпитног рада учењем на даљину 

за ученике основних и средњих школа. 
 

Влада Републике Србије одлучила да се, због тренутне епидемиолошке 

ситуације у земљи, привремено обустави образовно-васпитни рад у основним и 

средњим школама на територији Републике Србије. У циљу остваривања права 

ученика на образовање, Министрарство просвете, науке и технолошког развоја 

припремило је оперативни план за наставак рада школа у отежаним условима, 

кроз остваривање образовно-васпитног рада учењем на даљину, с обзиром на то 

да привремено обустављање непосредне наставе у школама не значи и 

обустављање образовно-васпитног рада са ученицима. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Обавештење о настави на даљину 

током ванредног стања које је 

намењено родитељима/законским 

заступницима ученика. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



У складу са потребама новонастале ситуације од 

23.03.2020. године Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја ће, ради пружања психолошке 

саветодавне подршке ученицима, родитељима и 

запосленима у установама образовања и васпитања, СОС 

линију за пријаву насиља у образовно – васпитним 

установама, преоријентисати за ове потребе. 

Циљ подршке је добробит појединца, породице и 

целокупне заједнице. Будући да психолошка саветодавна 

подршка подразумева ублажавање утицаја кризног 

догађаја, олакшавање процеса опоравка и спречавање или 

смањење могућих последица на психичком плану, 

Министарство ће предузети додатне напоре како би 

умањило последице стреса ученика, родитеља и 

наставника. 

Сви ученици, родитељи и запослени у установама 

образовања и васпитања, који сматрају да им је потребна 

помоћ и подршка, оснаживање у превазилажењу проблема, 

стреса и анксиозности у условима ванредног стања и 

епидемије могу позвати број 0800 200-201. 

Телефон ће радити сваког радног дана од 9-14 часова. 

На линији ће бити ангажовани стручни сарадници – 

психолози и педагози који су радили на СОС линији за 

пријаву насиља у образовно – васпитним установама и 

други сарадници Министарства. 
 
 
 
 
 
 



ФРАНКОФОНИЈА 

 

Уместо приредбе поводом обележавања Дана Франкофоније, која је требало да 

се одржи 23. марта у Културно просветном центру у Петровцу на Млави у 

сарадњи са осталим школама из наше општине, ми смо Франкофонију 

обележили online....  

 

 

 



 
 



Драги ученици, пред нама је одмор. Како би слободно време искористили на 

најбољи начин, нудимо вам неколико предлога. Поздрав од Љиље и Соње 

 







 



 



 



 



 





 



 



 



 



 



ТЕХНИКА И ТЕХНОЛОГИЈА 

online 

 

 
 



Дан словенске писмености(24.мај) 

Драги наши, 

Водимо вас на једно лепо путовање кроз историју наше писмености. Надамо се да 

ће лепота Охрида, нашег језика и писма пробудити у вама жељу да и сами 

посетите ово прелепо место и истражите културу и историју нашег језика. 

 

 
 

 



,,Није оно што гледате битно, већ оно што видите" 

Хенри Дејвид Торо 

На пролећном ученичком ликовном салону својим дивним радовима нашу школу 

представљало је више ученика. Ученица 5. разреда Силвија Благојевић освојила је 

3.место. БРАВО, честитамо  

 

 



“СЈАЈ У ОКУ” 

Плесна секција „DANSE AVEC MOI“  

Ове године смо прескочили наш плес и нашу добру забаву и дружење... Од 

2014.године учествујемо на манифестацији која се одржава почетком јуна сваке 

године, и традиционално освајамо из године у годину прва места, а наставници, 

родитељи и директор нас пуним срцем и са осмехом на лицу одлучно бодре и 

подржавају... 

 

 

 
 

 



 

 





 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Уреднице лет описа 

 
 

Маринела Драгуљевић 

 и  

Звездана Станојевић 

 


